

ЕЩЕ ВЫШЕ ЗНАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Производственными победами встретить день выборов

Великий счастливый народ страны по своей воле социализма с громадными подвигами готовится к радостному событию — ко дню выборов Верховного органа власти.

Сейчас, когда так широко развернулось по всей стране движение за кандидатов, в сердце каждого честного гражданина одно чаяние и стремление — выбрать в Верховный Совет СССР самых лучших сынов и дочерей Социалистической Родины, до конца преданных делу нашей славы партии Ленина — Сталина, во главе которой стоит наш великий, мудрый Сталин, новым производственными победами ознаменовывать этот замечательный день.

13 ноября состоялось собрание стачкомов предприятия Сталинского района Москвы, которые обратились к тов. Сталину с письмом. Вот что они пишут:

Заверяем вас, Иосиф Виссарионович, что под знаменем Сталинской Конституции мы разовьем еще шире стачковское движение и большинство работ на фабриках и заводах добьются новых, достойных такого исторического дня, как выборы в Верховный Совет на основе самой демократической в мире конституции — нашей Сталинской Конституции. Мы хотим выразить чувства всех трудящихся, в том числе и трудящихся нашего завода. Трудно найти сейчас у нас на заводе такого рабочего, который бы не желал работать по Сталинскому, не готов бы производственными подвигами к двенадцатому декабря. Однако, результаты, которые мы за последнее время добились, никак еще нельзя считать удовлетворительными. Вперед еще много работы, чтобы сделать завод передовым в области по всем его показателям. Отдельные шаги, как то старый и новый методы, проводимый и по другим работам, достигли своего. Они — главные виновники того, что завод все еще не достиг по всем видам выпускаемой продукции 100 процентного выполнения программы. Нам надо вести борьбу за высокую себестоимость выпускае-

мой продукции. Ежемесячно завод дает большие убытки государству.

В чем причина все еще неудовлетворительной работы завода?

Причина, во-первых, кроется в кооперации производства и руководстве цехов, которые слабо возглавляют желание рабочих овладеть стачковскими методами.

Как известно, на заводе нет еще достоянной борьбы с браком, простоями и авариями, за «первую трудовую дисциплину». Эти явления основной и злой бич производства. Не будучи завод всегда сиог бы не только систематически выполнять, но и перевыполнять производственное задание.

Успешно может сейчас работать только тот завод, где широкий размах дает стачковскому движению. Это движение — залог победы на любой работе. По этому задача наша сейчас заключается в том, чтобы вывить и углубить размах этого замечательного движения.

Неслыханная радость

Я — сталеваг. Несмотря на перебои в шлите, яла стране за 21 день ноября 1115 тонн высококачественной стали при задании в 1120 т мес. заданию.

Сообщение о том, что лучшие сталеваги, отличившиеся в борьбе за высокую производительность труда, будут награждены почетными листом или знаком «ОТЛИЧНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ», до глубины души тронуло меня. Неслыханная радость!

НОВЫЙ ПОДЪЕМ

О большом росте работ у нас я о приказе тов. Кагановича о ведении Красных знамен Наркомтяжпром и ЦК профсоюзов для вручения передовым заводам.

Я, от вчеши всей смены, предлагаю дирекции завода организовать с 1 декабря стачковскую акцию.

Все наше стремление направлено сейчас и тому,

Народный Комиссариат Тяжелой промышленности и ЦК профсоюзов: рабочих каменноугольной промышленности Донбасса, рабочих черной металлургии Юга, рабочих черной металлургии центральных районов, рабочих черной металлургии восточных районов, рабочих сталелитейства тяжелой промышленности Центра и Юга, рабочих азотной промышленности и специальной химии, рабочих электростанций, рабочих нефтепереработочной промышленности, поддерживая предложение сталевагов и ударников предприятий тяжелой промышленности для поощрения лучших работников, сейчас с новой силой социалистического соревнования среди рабочих тяжелой промышленности и признания соревнованиям более организованного характера, решая с одобрения ЦК ВКП(б):

- 1) Учредить переодические Красные знамена Наркомтяж и ЦК профсоюзов для вручения передовым заводам, шахтам, цехам, агрегатам, добившимся в соревновании лучших показателей работы и обеспечивающих подъем стачковское движение.
- 2) Переходящие Красные знамена устанавливаются для предприятий следующих отраслей:
 - 1) по черной металлургии три знамена;
 - 2) по каменноугольной промышленности пять знамен, из них для Донбасса три;
 - 3) по нефтяной промышленности три знамена (для промыслов и для заводов);
 - 4) для электростанций два знамена;
 - 5) для азотной промышленности одно знамя;
 - 6) для промышленности Главхимпрома одно знамя;
 - 7) для методной промышленности одно знамя;
 - 8) для оловяно-никелевой промышленности одно знамя;
 - 9) для золотой промышленности одно знамя;
 - 10) для железорудной промышленности одно знамя;
 - 11) для огнеупорной промышленности одно знамя;
 - 12) для коксовой промышленности одно знамя;

В народном комиссариате тяжелой промышленности и в центральных комитетах профсоюзов различных отраслей тяжелой промышленности

1. Организация нового подъема социалистического соревнования

- 1) для предприятий Главтрубостоя одно знамя;
 - 14) для строительства тяжелой промышленности одно знамя (Центр, Юг, Урал, Сибирь и Дальний Восток).
- В дальнейшем количество знамен по отраслям будет увеличено по мере развертывания в них соцсоревнования.
- Кроме того, для поощрения в соцсоревновании внутри предприятий и между цехами учреждения завода, доукомплектования и заводских комитетов профсоюзов.
- Для оценки результатов соревнования и обмена опытом образования Центральной комиссии (жюри) соревнований в тяжелой промышленности в следующем составе:
1. Целищев М. И. — председатель жюри.
 2. Ивашкин А. Г. — председатель ЦК профсоюзов рабочих каменноугольной промышленности Донбасса.
 3. Беренный П. С. — председатель ЦК профсоюзов рабочих черной металлургии Юга.
 4. Неслов Г. Ф. — председатель ЦК профсоюзов рабочих черной металлургии центральных районов.
 5. Нухарины А. Ф. — председатель ЦК профсоюзов рабочих строителей тяжелой промышленности Центра и Юга.
 6. Стаханов А. Г.
 7. Дюнован М. Д.
 8. Силинский Я. Б.
- Представители редакции «Знамен» и редакции «Индустрии».

Завуюю значек

Радостно и весело жить в нашей счастливой стране, Мы чувствуем и знаем, что каждый работник дорог партии и правительству. Огромную заботу о нас проявляет по высочайшему производительству труда проявляет великий Сталин.

От души приветствую тов. Кагановича о введеии значка «ОТЛИЧНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ» и похвального листа.

Систематически выполняю свое задание на 200—220 работ, и обязуюсь встретить выборы в Верховный Совет Союза ССР завоеванием похвального листа или значка «отличник соцсоревнования».

В. Г. Суворкин,
Поздравляю заводского цеха-сталевага.

охватная мена, много сил почувствовал я в себе! К новым победям неужеркимо тинет мена.

От всей души благодарю партию и правительство, любимого вождя товарища СТАЛИНА и его соратника — Л. М. КАГАНОВИЧА за учреждение почетного «отличника соцсоревнования» и обязуюсь великий день выборов встретить новыми производственными победами.

Крилат,
сталеваг нового шарава.

чтобы достойно встретить день выборов в Верховный Совет СССР. Я беру обязательство давать за смену по 4 плавки, мобилизуя весь коллектив, смею на борьбу с авариями и потерями металла.

В. Бердиков, —
нападаю сменой заводского цеха М. 1.

ГОЛОСУЮТ ЗА ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ СТРАНЫ

Стойкий большевик

Я был необычайно рад, когда узнал, что А. Н. Буров, воспитанник нашей Горьковской партийной организации, дал свое согласие баллотироваться в депутаты Совет Союза ССР по Муромскому избирательному округу. Нет выше чести, как голосовать за талантлившего председателя Облисполкома, выдающегося по своим способностям в большом деле советского строительства.

На такую работу мы направляли бы смело и преданного руководителя предприятия, А. М. Бузова везде и всюду оставался стойким большевиком.

За товарища Бузова отдадут свои голоса все трудящиеся Муромского избирательного округа.

КУДЕЛЬНИН—мастер инструментного цеха

Прекрасный подарок

Рабочие бригады Забегева, Баранова, Трусова (листопроточный цех) обещают день выборов в Верховный Совет СССР ознаменовать новими производственными успехами.

За последние дни свое обязательство они с честью выполняют. Позавчера бригады тов. Забегева при задании в 43 тона прокатала 65 тонн, бригада тов. Трусова дала 58 тонн и бригада тов. Баранова—56 тонн



С еще большим энтузиазмом

Рабочие гор-чех отряда трубного цеха №1, готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, с еще большим энтузиазмом развивают стахановское движение.

21 ноября сварщик печи №2 тов. Круглов при задании в 2060 труб сделал 2241 трубу. Сварщик тов. Большаков выстроил 800 труб для за смену 846 труб, сварщик печи №3 тов. Манаров, выстроил 7050 труб для 8148 труб.

Трубопробирщики цеха №1 взяли на себя обязательство отныне работать только по стахановски.

Пресовщица стахановки

Тов. Татарнина—лучшая пресовщица новотрубного цеха. Она ежедневно выполняет свое задание на 145—150 проц. Таких результатов она добивается благодаря хорошему знанию станка и применению стахановских методов в работе.

Восхитившаяся началом избирательной кампании Т. Татарнина обязалась систематически выполнять свою программу не ниже как на 170 проц.

Чекрышкин.

Верный сын нашей родины

А. Н. Буров многие годы работает на вмяющих руководящих постах в области и является не только хорошим руководителем промышленности и городского хозяйства, но и прекрасным знатоком сельского хозяйства, человеком, который побывал в всяком районе, во многих бригадах колхозов. Его лично знают тысячи стахановцев колхозной деревни. Тов. Бурова можно встретить не только на заводе, в колхозе, на митингах, на рабочих и колхозных собраниях. Он оперативно руководит и очень часто бывает на производственных и социально-бытовых стройках г. Горького. Можно удивляться, как только он успевает везде побывать, сколько в нем настойчивости и энергии, способности правильно руководить, выбирать из многих вопросов главное.

Я вспоминаю, как Т. Буров почти каждую декаду посещал строительство хлебозавода № 5, и в результате

его прямой помощи хлебозавод был построен в короткий срок. Тов. Буров очень часто бывал на строительстве новых школ в нашем Ленинском районе и при его непосредственной помощи за три года в районе выстроено семь прекрасных школ.

Алексей Николаевич Буров личным примером показывает нам, советским работникам, как нужно работать и руководить, как нужно чутко и внимательно относиться к нуждам трудящихся. Алексей Николаевич является достойным кандидатом в депутаты Совета Союза, ибо он один из лучших сынов нашей великой Родины, непоколебимый большевик, до конца предан делу Сталина—Сталина и юного народа товарищу Сталину.

С. Татос—
председатель Ленинского районного комитета
(Горьковский Коммунар от 17 XI—1937 года)

Работать по-стахановски

Прочитав приказ т. Кагановича, я сталю перед собой задачей организовать работу так, чтобы ко дню выборов в Верховный Совет С С Р мои бригады были одной из лучших по горячему отделу. Если сейчас свое производственное

задание я выполняю на 115 проц., то теперь, борясь за почетный стахановский значок, я добьюсь выполнения производственного задания не ниже, чем на 120 проц.

Гудин—
сварщик цеха № 2.

Мы не ошибемся...

Я высоко ценю нашего кандидата в депутаты Совета Союза Алексея Николаевича БУРОВА. Ценю его за светлый ум и отныне частую за упорство и настойчивость, за его неутомимую борьбу за счастье народа. Алексей Николаевич—первоклассный большевик, чутко прислушивающийся к массам. Он—прекрасный руководитель, замечательный человек, верный сын партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА, непримиримый боец с врагами народа.

Мы не ошибемся если 12 декабря все, как один, отдадим свои голоса за Алексея Николаевича Бурова, он с честью оправдает наше доверие. Я призываю избирателей нашего завода голосовать за тов. Бурова.

Шукин—
списной мастер
листопроточного цеха

Дела одного агитатора

Кроме изучения положения в выборах, я ознакомился еще избирателей своего участка с жизнью и деятельностью наших кандидатов тов. Бузова и Чкалова.

Расквизываю также избиратели о порядке и технике выборов, свабдил их необходимой литературой, всем раздал специально выдвинутую листовку, которую признает каждого из братьев выполнять свой гражданский долг—принять выборы и отдать свои голоса за лучших сынов нашей родины.

Агитатор Номношнов

Я—за Валерия Чкалова

Вместе со всеми избирателями Горьковского округа я с большим радостью встретил известие о том, что Валерий Павлович Чкалов для свое согласие голосовать по Горьковскому избирательному округу. Эту радость переживает вся моя семья. Гордость наполняет наши сердца, когда вспоминаешь, что товарищ Чкалов—этот замечательный герой славы о котором разнеслась по всему миру,

вышел из рядов рабочего класса. Валерий Павлович Чкалов высоко ценит труд и никогда не отступает перед трудностями.

В Верховный Совет СССР мы должны послать лучшего из лучших. Именно таким является наш земляк Валерий Павлович Чкалов, Чкалов—достойный кандидат.

Ему мы должны отдать свои голоса.
М. Н. Абрамов.

Никогда я не переживал такой радости

С чувством глубокой радости встречаю в каждом советский праздник. Но никогда я не переживал такой радости, как сейчас, когда моя страна с гордой и радостью готовится к 12 декабря—реальному дню выборов в Верховный Совет СССР. Я радуюсь тому, что ежедневно выполняю свою программу да 200 и больше процентов. Я радуюсь той жизни, которая наступила для каждого труженика нашей родины.

Вот почему я с гордостью отдаю свой голос за наших достойных кандидатов т. Бузова и Чкалова. Я уверяю, что они—беспредельно преданы делу рабочего класса—будут неустанно работать над тем, чтобы сделать нашу жизнь еще лучше, они—неутомимые борцы за построение коммунизма.

Суворкин—
стахановец листопроточного цеха

ЗАВОД за 22 ноября 1937 г.

СТАЛЬ	ПРОКАТ
72,1 проц.	122,2 проц.
ТРУБЫ	
93,6 проц.	

Наименование цехов	Проц. выполнения
	С вал. отч. мес.
Мартен № 1	108,8
Мартен № 2	48,5
Мехловопротяжной	151,7
Листопроточный	107,1
Кровельный	85,7
Трубный № 1	123,8
Трубный № 2	67,9
Вальцовый	101,9

ПРИМЕЧАНИЕ: фактис показатели работы мартерного цеха № 2 обусловлены тем, что 1 цех находится в ремонте.

Ответственный редактор
—М. БИЛОВ